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ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DÍA DOCE DE AGOSTO
DEL DOS MIL DOS

Ortigosa de Cameros a doce de agosto del dos mil dos ,siendo las veinte horas se
reúnen en la Casa Consistorial de este Ayuntamiento los srs. Concejales : Don Roberto
Fernandez Sáenz , Doña Amparo Tato Gonzalez, Don José Antonio Merino García , don
Jose´María Martínez García, al objeto de la presente sesión , bajo la presidencia del sr.
Alcalde Don Lucilio Noval Martínez . Secretaria Lourdes Huguet García.
A la hora señalada es abierto el acto por el Sr. Alcalde .

APROVECHAMIENTOS DE MADERA

El Sr. Alcalde informa a los srs, concejales de las gestiones realizadas para la venta de
los lotes de madera nº 3 y 4 del presente año .
Que habiendo sido invitadas varias empresas han presentado propuestas :
Maderas Pedro Marcos María para los lotes nº 3 y 4
Ayuso María Maderas S.L. , para los lotes nº 3 y 4
Maderas Sotillos para el lote nº 4
La Corporación por unanimidad y previo estudio de las propuestas presentadas acuerda
adjudicar los lotes nº 3 y 4 a la empresa Ayuso María S.L. en la cantidad de 69,12 euros
metro cúbico lo que hace un total de sesenta y ocho mil doscientos ochenta y siete euros
mas I.V.A. , por ser la oferta mas interesante para el Ayuntamiento

LISTAS DE PALOMAS

El Sr. Alcalde da cuenta a los srs. Concejales del nuevo sistema a implantar por el
Ayuntamiento en relación a los aprovechamientos de puestos de palomas temporada
2.002, por el cual se deberá presentar por escrito solicitud conforme al modelo que en
este acto se presenta , confeccionándose la lista conforme al orden de entrada de
solicitudes a las cuales deberán unir : Fotocopia de la licencia de caza , Fotocopia del
permiso de armas y justificante de ingreso de pago al Ayuntamiento .
La Corporación por unanimidad acuerda aprobar el modelo de inscripción para los
aprovechamiento de puesto de palomas 2.002 así como el sistema a utilizar en cuanto a
inscripciones.
Y no habiendo mas asuntos a tratar se da por finalizada la misma siendo las veinte horas
veinte minutos de todo lo cual como secretaria doy fé.


